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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η ζωή μας είναι δώρο, ας 
γίνει δώρο και για τους άλλους»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στη 32η Ταξιαρχία Πεζοναυτών (στρατόπεδο Γεωργούλα στη 
Νέα Ιωνία), προσκεκλημένος του Διοικητή της, Ταξιάρχου 
Χρήστου Σπανίδη, βρέθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος. Με την άδεια του Διοικητή και του 
Γενικού Επιτελείου Στρατού, και σε συνεργασία με τον 
σύλλογο «Νίκος Χαλκιάς – Ένας ήρωας για πολλούς», 
πραγματοποιήθηκε δειγματοληψία πιθανών δοτών μυελού των 
οστών.

Μετά την ενημέρωση από την Πρόεδρο του συλλόγου, κ. Παναγιώτα Φιλαρέτου, ο 
Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας ανέφερε: «Σε στιγμές δοκιμασίας που μπορεί να 
βρεθεί ο καθένας μας, υπάρχουν δύο δρόμοι. Ο πρώτος είναι κάποιος να τα 
“βάλει” με τον Θεό, να απελπιστεί και να θυμώσει. Ο άλλος δρόμος, όμως, είναι να 
πάρει αυτόν τον πόνο και να τον κάνει αλληλεγγύη, προσφορά, θυσία, εθελοντισμό 
και αγάπη. Αυτόν τον δρόμο διάλεξαν οι γονείς του Νικόλα, οι οποίοι, αν και 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-δημητριάδος-και-αλμυρού/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-δημητριάδος-και-αλμυρού/


πόνεσαν και πονάνε ακόμα μέχρι σήμερα, αποφάσισαν να κάνουν ό,τι μπορούν 
ώστε, αν υπάρξει ξανά ένας άλλος Νικόλας, να βρεθεί δότης. Δυστυχώς, η 
δεξαμενή της Ελλάδας δεν ήταν τόσο μεγάλη. Σήμερα, όμως, βρίσκονται εδώ μαζί 
με τους εθελοντές του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, τους οποίους ευχαριστώ μέσα 
από την καρδιά μου, για να βρεθεί κάποιος που θα σώσει έναν άλλο Νικόλα. Έτσι 
ξεκίνησαν αυτή την προσπάθεια, συμβάλλοντας στη δημιουργία του δικτύου 
Φορέων Υγείας του Νομού Μαγνησίας. Ήρθαν εδώ, αναλαμβάνοντας μια μεγάλη 
ευθύνη, και το κάνουν με την καρδιά τους, θυσιάζοντας ό,τι έχουν και δεν έχουν, 
ώστε ο επόμενος Νικόλας να μην έχει την πορεία που είχε ο δικός τους, αλλά να 
κερδίσει ξανά τη ζωή του. Όποιος από εσάς, σήμερα, πει “ναι” στο να δώσει λίγο 
δείγμα και να δηλώσει εθελοντής, θα έχει συμβάλει στο να υπάρχει ελπίδα για τον 
επόμενο Νικόλα, ώστε να μην πονέσουν άλλοι γονείς. Πατρικά, σας παροτρύνω να 
εμπιστευθείτε την προσπάθεια και να σκεφτείτε πραγματικά σαν άνθρωποι που 
είμαστε ζωντανές εικόνες του Θεού, σαν Χριστιανοί, σαν Έλληνες. Βεβαίως, να μη 
ξεχνάτε ότι υπηρετείτε σε ένα σώμα που φημίζεται για τον ηρωισμό του και για το 
ότι έχει τα καλύτερα νιάτα της Ελλάδας».

Ολοκληρώνοντας, ο Σεβασμιώτατος τόνισε:«Η ζωή μας είναι ένα δώρο. Αυτό το 
δώρο της ζωής εξαρτάται από εμάς για να γίνει δώρο και για τους άλλους. Εσείς, 
αυτή τη στιγμή που υπηρετείτε την πατρίδα μας, δώρο κάνετε και το κάνετε με 
την καρδιά σας, γιατί επιλέξατε να είστε εδώ. Το “ναι” στη ζωή και το “όχι” στον 
θάνατο είναι στα δικά σας χέρια. Αυτό είναι ένα μεγάλο δώρο του Θεού. Εύχομαι 
αυτή η πρωτοβουλία να δώσει κουράγιο και δύναμη για να συνεχιστεί, και να 
έχουμε κι άλλες τέτοιες ευκαιρίες. Μακάρι αυτό το στρατόπεδο να αποτελέσει 
παράδειγμα».



  







  




